



(ENGLISH) Fenix LD15R Flashlight
Green constant on saturated, 100% - 85%
Cree XP-G3 white LED with lifespan of 50,000 hours
EVERLIGHT red LED
Powered by one 16340 rechargeable Li-ion battery or CR123A lithium battery
5V1TA Micro USB charging
70mm Length x 19mm Body diameter
40 grams (excluding battery)
Battery level indicator
Digitally regulated output maintains constant brightness
Two-body clip and magnetic tail
Reverse polarity protection to protect from improper battery insertion
Low-voltage warning reminds when battery replacement is needed
Made of durable high-strength and oxidation-resistant aluminum
Premium type HAIII hard-anodized anti-abrasive finish
Fitted with high quality optical lens
Operating Instruction
ON/OFF
With the light switched off, press and hold the top switch(1) for 0.5 seconds to turn on the light on the last used output.

Technical Parameters
ANSI/PLATO FL1
Turbo High Med Low Red Signal SOS
Output 500 Lumens 150 Lumens 30 Lumens 3 Lumens 4 Lumens 4 Lumens
Runtime 1h 20min* 2h 50min 13h 20min 110h 30h / / /
Distance 85m 46m 23m 6m 5m / / /
Intensity 1,800cd 530cd 130cd 9cd 6cd / / /
Impact Resistance 1m
Waterproof IP68, underwater 2m

(SPANISH) linterna Fenix LD15R
Led Cree XP-G3 blanco LED con vida útil de 50.000 horas
Led Rojo EVERLIGHT
Alimentado por una batería Li-ion recargable Fenix LD15R o una batería de litio CR123A
Punto de carga Micro USB 5V1TA
70mm Largo x 19mm Diámetro del cuerpo
40g gramos (Sin incluir batería)
Indicador de nivel de batería
Potencia regulada digitalmente mantiene un brillo constante
Clip de doble posición y cola magnética
Protección de polaridad inversa para evitar daños de polaridad
Advertencia de bajo voltaje de batería, recuerda que se necesita recargarla
Fabricada en aluminio de alta resistencia e antioxidación
Anodizado duro tipo HAIII con acabado anti-abrasivo
Equipado con lente óptica de alta calidad
Instrucciones de operación
Encendido/Apagado
Con la luz apagada, presione y mantenga el interruptor(1) durante 0,5 segundos para encender la luz en el último potencia usada.

(GERMAN) Fenix LD15R LED Taschenlampe
Nutz eine Cree XP-G3 LED mit 50.000 Stunden Lebensdauer
Rohe EVERLIGHT LED
Batterie mit einem 16340 Li-ion Akku oder einer CR123A Lithium Batterie
5V1TA Micro USB Laden
70mm Länge x 19mm Durchmesser Körper
40 Gramm ohne Batterie
Kapazitätsoptimiert
Digitale Regelung für konstante Helligkeit
Zweifache Clip und Magnetsitz
Schütz gegen falsch herum eingesteckte Zellen
Warnung bei geringer Spannung
Gehäuse aus hochwertigem Aluminium
Widerstandsfähig für Art Anodisierung
Ausgestattet mit einer hochwertigen Linse
Bedienung
An/Ausschalten
Drücken und halten Sie den Schalter(1) für 0,5 Sekunden, um die Taschenlampe einzuschalten, bzw. Auszuschalten.
Wahl der Helligkeitsstufe
Drücken Sie den Schalter bei eingeschalteter Taschenlampe nur, um ein Ende zwischen den Helligkeiten zu wechseln: Dunkel -> Mittel -> Hell -> Turbo, bzw. Rot -> Signal im roten Modus.
Wechsel zwischen den Modi
Drücken und halten sie bei eingeschalteter Taschenlampe den Schalter für 1,2 Sekunden, um zwischen dem Weidlich Modus und dem Rotlicht Modus zu wechseln.
Intelligentes Memory-Funktion
Licht regelt sich automatisch in der Nutzung im weichen Modus immer wieder in der zuletzt genutzten Helligkeit ein, im roten Modus jedoch immer mit dem konstanten roten Licht.
Kapazitätanzeige bei jedem Start
Drücken Sie den Schalter bei ausgeschalteter Taschenlampe kurz, um für 3 Sekunden die Kapazitätswerte zu aktivieren.

(RUSSIAN) фонарь Fenix LD15R
Красный: полный заряд, 100% - 85%
Светодиод Cree XP-G3, ресурс 50 000 часов, США
Красный свет EVERLIGHT
Элементы питания: аккумулятор 16340 Li-ion или литиевая батарея CR123A
Зарядка от Micro-USB 5В1ТА
Размер: 70 мм (длина) x 19 мм (диаметр корпуса)
Вес: 40 г (без элементов питания)
Индикация уровня заряда аккумулятора
Циркуляция стабилизации тока - поддержание постоянной яркости
Двухпозиционный клипса и магнит в задней части фонаря
Защита от неправильной установки (переплюсовки) элементов питания
Предупреждение о низком заряде батареи - напоминание, когда следует перезарядить аккумулятор
Материал корпуса - высокопрочный алюминий, устойчивый к окислению
Покрытие корпуса - промышленное анодирование HAIII
Оптический элемент высокого качества
Управление фонарем
ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ
Коза фонаря выключен, нажмите и удерживайте верхнюю кнопку 0,5 секунды, чтобы включить фонарь и последним использовать режим яркости.
Индикация уровня заряда аккумулятора
Двухпозиционный клипса и магнит в задней части фонаря
Защита от неправильной установки (переплюсовки) элементов питания
Предупреждение о низком заряде батареи - напоминание, когда следует перезарядить аккумулятор
Материал корпуса - высокопрочный алюминий, устойчивый к окислению
Покрытие корпуса - промышленное анодирование HAIII
Оптический элемент высокого качества
Управление фонарем
ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ
Коза фонаря выключен, нажмите и удерживайте верхнюю кнопку 0,5 секунды, чтобы включить фонарь и последним использовать режим яркости.

(ITALIAN) Torcia Fenix LD15R
Monta LED Bianco Cree XP-G3 con una durata di 50.000 ore.
LED Rosso Everlight.
Alimentata da una batteria ricaricabile Li-ion 16340 o da due CR123A Litio.
Ricarica Micro USB 5V1TA.
70mm Lunghezza x 19mm Diametro Corpo.
40 grammi (esclusa batteria).
Livello Indicatore Batteria.
Output regolato digitalmente per mantenere una luminosità costante.
Clic doppio senso o coda magnetica.
Protezione polarità inversa per evitare l'installazione errata delle batterie.
Avviso basso voltaggio per ricordarle di installare la batteria.
Realizzata in alluminio ad alta resistenza e antiossidazione.
Finitura antiriflesso anodizzata HAIII di alta qualità.
Lenti ottiche ad alta qualità.
Istruzioni
ON/OFF
Con la luce spenta, premere e tenere premuto l'interruttore superiore(1) per 0,5 secondi per accendere la luce con l'ultimo output.
Selezione Output
Con la luce accesa in modalità Bianca, premere una volta l'interruttore superiore per cambiare output.
Cambio Modalità
In modalità Luce Bianca, premere e tenere premuto l'interruttore superiore per 1,2 secondi per attivare la modalità Luce Rossa.
Indicatore Livello Batteria
Con la luce spenta, premere una volta l'interruttore superiore.
Riduzione Automatica Output
La luce accumulata molto calore quando viene usato l'output Turbo per prevenire il surriscaldamento, la luce scadrà automaticamente di 200 Lumens dopo 5 minuti di funzionamento con questo output.

(SPANISH) linterna Fenix LD15R
Led Cree XP-G3 blanco LED con vida útil de 50.000 horas
Led Rojo EVERLIGHT
Alimentado por una batería Li-ion recargable Fenix LD15R o una batería de litio CR123A
Punto de carga Micro USB 5V1TA
70mm Largo x 19mm Diámetro del cuerpo
40g gramos (Sin incluir batería)
Indicador de nivel de batería
Potencia regulada digitalmente mantiene un brillo constante
Clip de doble posición y cola magnética
Protección de polaridad inversa para evitar daños de polaridad
Advertencia de bajo voltaje de batería, recuerda que se necesita recargarla
Fabricada en aluminio de alta resistencia e antioxidación
Anodizado duro tipo HAIII con acabado anti-abrasivo
Equipado con lente óptica de alta calidad
Instrucciones de operación
Encendido/Apagado
Con la luz apagada, presione y mantenga el interruptor(1) durante 0,5 segundos para encender la luz en el último potencia usada.

(GERMAN) Fenix LD15R LED Taschenlampe
Nutz eine Cree XP-G3 LED mit 50.000 Stunden Lebensdauer
Rohe EVERLIGHT LED
Batterie mit einem 16340 Li-ion Akku oder einer CR123A Lithium Batterie
5V1TA Micro USB Laden
70mm Länge x 19mm Durchmesser Körper
40 Gramm ohne Batterie
Kapazitätsoptimiert
Digitale Regelung für konstante Helligkeit
Zweifache Clip und Magnetsitz
Schütz gegen falsch herum eingesteckte Zellen
Warnung bei geringer Spannung
Gehäuse aus hochwertigem Aluminium
Widerstandsfähig für Art Anodisierung
Ausgestattet mit einer hochwertigen Linse
Bedienung
An/Ausschalten
Drücken und halten Sie den Schalter(1) für 0,5 Sekunden, um die Taschenlampe einzuschalten, bzw. Auszuschalten.
Wahl der Helligkeitsstufe
Drücken Sie den Schalter bei eingeschalteter Taschenlampe nur, um ein Ende zwischen den Helligkeiten zu wechseln: Dunkel -> Mittel -> Hell -> Turbo, bzw. Rot -> Signal im roten Modus.
Wechsel zwischen den Modi
Drücken und halten sie bei eingeschalteter Taschenlampe den Schalter für 1,2 Sekunden, um zwischen dem Weidlich Modus und dem Rotlicht Modus zu wechseln.
Intelligentes Memory-Funktion
Licht regelt sich automatisch in der Nutzung im weichen Modus immer wieder in der zuletzt genutzten Helligkeit ein, im roten Modus jedoch immer mit dem konstanten roten Licht.
Kapazitätanzeige bei jedem Start
Drücken Sie den Schalter bei ausgeschalteter Taschenlampe kurz, um für 3 Sekunden die Kapazitätswerte zu aktivieren.

(RUSSIAN) фонарь Fenix LD15R
Красный: полный заряд, 100% - 85%
Светодиод Cree XP-G3, ресурс 50 000 часов, США
Красный свет EVERLIGHT
Элементы питания: аккумулятор 16340 Li-ion или литиевая батарея CR123A
Зарядка от Micro-USB 5В1ТА
Размер: 70 мм (длина) x 19 мм (диаметр корпуса)
Вес: 40 г (без элементов питания)
Индикация уровня заряда аккумулятора
Циркуляция стабилизация тока - поддержание постоянной яркости
Двухпозиционный клипса и магнит в задней части фонаря
Защита от неправильной установки (переплюсовки) элементов питания
Предупреждение о низком заряде батареи - напоминание, когда следует перезарядить аккумулятор
Материал корпуса - высокопрочный алюминий, устойчивый к окислению
Покрытие корпуса - промышленное анодирование HAIII
Оптический элемент высокого качества
Управление фонарем
ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ
Коза фонаря выключен, нажмите и удерживайте верхнюю кнопку 0,5 секунды, чтобы включить фонарь и последним использовать режим яркости.

(ITALIAN) Torcia Fenix LD15R
Monta LED Bianco Cree XP-G3 con una durata di 50.000 ore.
LED Rosso Everlight.
Alimentata da una batteria ricaricabile Li-ion 16340 o da due CR123A Litio.
Ricarica Micro USB 5V1TA.
70mm Lunghezza x 19mm Diametro Corpo.
40 grammi (esclusa batteria).
Livello Indicatore Batteria.
Output regolato digitalmente per mantenere una luminosità costante.
Clic doppio senso o coda magnetica.
Protezione polarità inversa per evitare l'installazione errata delle batterie.
Avviso basso voltaggio per ricordarle di installare la batteria.
Realizzata in alluminio ad alta resistenza e antiossidazione.
Finitura antiriflesso anodizzata HAIII di alta qualità.
Lenti ottiche ad alta qualità.
Istruzioni
ON/OFF
Con la luce spenta, premere e tenere premuto l'interruttore superiore(1) per 0,5 secondi per accendere la luce con l'ultimo output.
Selezione Output
Con la luce accesa in modalità Bianca, premere una volta l'interruttore superiore per cambiare output.
Cambio Modalità
In modalità Luce Bianca, premere e tenere premuto l'interruttore superiore per 1,2 secondi per attivare la modalità Luce Rossa.
Indicatore Livello Batteria
Con la luce spenta, premere una volta l'interruttore superiore.
Riduzione Automatica Output
La luce accumulata molto calore quando viene usato l'output Turbo per prevenire il surriscaldamento, la luce scadrà automaticamente di 200 Lumens dopo 5 minuti di funzionamento con questo output.

(SPANISH) linterna Fenix LD15R
Led Cree XP-G3 blanco LED con vida útil de 50.000 horas
Led Rojo EVERLIGHT
Alimentado por una batería Li-ion recargable Fenix LD15R o una batería de litio CR123A
Punto de carga Micro USB 5V1TA
70mm Largo x 19mm Diámetro del cuerpo
40g gramos (Sin incluir batería)
Indicador de nivel de batería
Potencia regulada digitalmente mantiene un brillo constante
Clip de doble posición y cola magnética
Protección de polaridad inversa para evitar daños de polaridad
Advertencia de bajo voltaje de batería, recuerda que se necesita recargarla
Fabricada en aluminio de alta resistencia e antioxidación
Anodizado duro tipo HAIII con acabado anti-abrasivo
Equipado con lente óptica de alta calidad
Instrucciones de operación
Encendido/Apagado
Con la luz apagada, presione y mantenga el interruptor(1) durante 0,5 segundos para encender la luz en el último potencia usada.

(GERMAN) Fenix LD15R LED Taschenlampe
Nutz eine Cree XP-G3 LED mit 50.000 Stunden Lebensdauer
Rohe EVERLIGHT LED
Batterie mit einem 16340 Li-ion Akku oder einer CR123A Lithium Batterie
5V1TA Micro USB Laden
70mm Länge x 19mm Durchmesser Körper
40 Gramm ohne Batterie
Kapazitätsoptimiert
Digitale Regelung für konstante Helligkeit
Zweifache Clip und Magnetsitz
Schütz gegen falsch herum eingesteckte Zellen
Warnung bei geringer Spannung
Gehäuse aus hochwertigem Aluminium
Widerstandsfähig für Art Anodisierung
Ausgestattet mit einer hochwertigen Linse
Bedienung
An/Ausschalten
Drücken und halten Sie den Schalter(1) für 0,5 Sekunden, um die Taschenlampe einzuschalten, bzw. Auszuschalten.
Wahl der Helligkeitsstufe
Drücken Sie den Schalter bei eingeschalteter Taschenlampe nur, um ein Ende zwischen den Helligkeiten zu wechseln: Dunkel -> Mittel -> Hell -> Turbo, bzw. Rot -> Signal im roten Modus.
Wechsel zwischen den Modi
Drücken und halten sie bei eingeschalteter Taschenlampe den Schalter für 1,2 Sekunden, um zwischen dem Weidlich Modus und dem Rotlicht Modus zu wechseln.
Intelligentes Memory-Funktion
Licht regelt sich automatisch in der Nutzung im weichen Modus immer wieder in der zuletzt genutzten Helligkeit ein, im roten Modus jedoch immer mit dem konstanten roten Licht.
Kapazitätanzeige bei jedem Start
Drücken Sie den Schalter bei ausgeschalteter Taschenlampe kurz, um für 3 Sekunden die Kapazitätswerte zu aktivieren.

(RUSSIAN) фонарь Fenix LD15R
Красный: полный заряд, 100% - 85%
Светодиод Cree XP-G3, ресурс 50 000 часов, США
Красный свет EVERLIGHT
Элементы питания: аккумулятор 16340 Li-ion или литиевая батарея CR123A
Зарядка от Micro-USB 5В1ТА
Размер: 70 мм (длина) x 19 мм (диаметр корпуса)
Вес: 40 г (без элементов питания)
Индикация уровня заряда аккумулятора
Циркуляция стабилизация тока - поддержание постоянной яркости
Двухпозиционный клипса и магнит в задней части фонаря
Защита от неправильной установки (переплюсовки) элементов питания
Предупреждение о низком заряде батареи - напоминание, когда следует перезарядить аккумулятор
Материал корпуса - высокопрочный алюминий, устойчивый к окислению
Покрытие корпуса - промышленное анодирование HAIII
Оптический элемент высокого качества
Управление фонарем
ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ
Коза фонаря выключен, нажмите и удерживайте верхнюю кнопку 0,5 секунды, чтобы включить фонарь и последним использовать режим яркости.

Parametri Tecnici
ANSI/PLATO FL1
Turbo Alto Medio Basso Rosso Segnale SOS
Output 500 Lumens 150 Lumens 30 Lumens 3 Lumens 4 Lumens 4 Lumens
Durata 1h 20min* 2h 50min 13h 20min 110h 30h / / /
Distanza 85m 46m 23m 6m 5m / / /
Intensità 1,800cd 530cd 130cd 9cd 6cd / / /
Resistenza Urti 1m
Waterproof IP68, sottacqua 2m
Circuito di Memoria Intelligente
La torcia memorizza l'ultimo output utilizzato: la modalità Luce Bianca.
Avviso Basso Voltaggio
Quando il voltaggio scende sotto il livello prestabilito, la torcia è programmata per passare ad un livello di luminosità inferiore.
Sostituzione Batterie
Stipate il tubo posteriore per inserire la batteria con l'angolo (+) rivolto verso la testa della batteria.
Riduzione Automatica Output
La luce accumulata molto calore quando viene usato l'output Turbo per prevenire il surriscaldamento, la luce scadrà automaticamente di 200 Lumens dopo 5 minuti di funzionamento con questo output.

Parámetros técnicos
ANSI/PLATO FL1
Luz Blanca Luz Roja
Potencia 500 lúmenes 150 lúmenes 30 lúmenes 3 lúmenes 4 lúmenes 4 lúmenes
Autonomía 1h 20min* 2h 50min 13h 20min 110h 30h / / /
Distancia 85m 46m 23m 6m 5m / / /
Intensidad 1,800cd 530cd 130cd 9cd 6cd / / /
Resistencia a impactos 1m
Resistencia a golpes IP68, 2 metros bajo el agua
Circuito inteligente de memoria
La linterna memoriza la última potencia usada en modo luz Blanca.
Advertencia de Bajo Voltaje
Cuando el voltaje baja del nivel pre configurado, la linterna está programada para bajar la potencia hasta llegar a la potencia baja.
Reemplazo de batería
En la luz blanca, presione y mantenga el interruptor durante 1,2 segundos para activar la luz roja.
Baja de potencia por tiempo
La linterna acumula mucha temperatura cuando se usa en potencia Turbo.
Indicador de nivel de batería
Con la luz apagada, clique el botón en el interruptor.
Especificación de baterías
Tipo Dimensiones Voltaje Usabilidad
Fenix AR16-16700 16340 3.7V Recomendada ✓/✓
Batería recargable (Li-ion) CR123A 3V Usable ✓
Batería recargable (Li-ion) 16340 3.6V/3.7V Precursora ✓/
Reemplazo de batería
En la luz blanca, presione y mantenga el interruptor durante 1,2 segundos para activar la luz roja.
Baja de potencia por tiempo
La linterna acumula mucha temperatura cuando se usa en potencia Turbo.

Technische Daten
ANSI/PLATO FL1
Weißes Licht Rotes Licht
Helligkeit 500 Lumens 150 Lumens 30 Lumens 3 Lumens 4 Lumens 4 Lumens
Brenndauer 1h 20min* 2h 50min 13h 20min 110h 30h / / /
Reichweite 85m 46m 23m 6m 5m / / /
Intensität 1.800cd 530cd 130cd 9cd 6cd / / /
Stoßfestigkeit 1m
Wasserdichtigkeit IP68, 2 Meter
Automatisches Herabsetzen der Helligkeit
Die Taschenlampe erzeugt bei der Nutzung im Level Turbo viel Hitze.
Nutzung und Wartung
Bitte zwingen sie den verschlissenen Lampenkopf mit Des Zellen des Lampenkorps gegen die Lampe beschädigen.
Sollte die Taschenlampe längere Zeit nicht benutzt werden, entfernen Sie die Batterie.
Automatisches Herabsetzen der Helligkeit
Die Taschenlampe erzeugt bei der Nutzung im Level Turbo viel Hitze.

Технические характеристики
ANSI/PLATO FL1
Белый свет Красный свет
Яркость 500 люмен 150 люмен 30 люмен 3 люмен 4 люмен 4 люмен
Время работы 1 час 20мин* 2 часа 50мин 13 часов 20 минут 110 часов 30 часов / / /
Дистанция 85м 46м 23м 6м 5м / / /
Интенсивность 1,800cd 530cd 130cd 9cd 6cd / / /
Ударопрочность 1м
Водоустойчивость IP68, погружение до 2 метров
Технические характеристики
При покупке лампы dennoch nicht, ersetzen sie die Batterie.
Sollte keine der Kontaktpunkte miteinander zum Einzig führen werden, sollte sich bitte an den Verkäufer der Taschenlampe.
WARNUNG
Die Fenix LED Taschenlampe enthält Lithium-Ionen-Akkus.
Enthalten
LD15R Taschenlampe, AR16-16700 Akku, Gürtelclip, Hoelter, Ersatz-O-Ring, Ersatzgummi, Lederkabel, Bedienungsanleitung, Garantiekarte
Технические характеристики
При покупке лампы dennoch nicht, ersetzen sie die Batterie.
Sollte keine der Kontaktpunkte miteinander zum Einzig führen werden, sollte sich bitte an den Verkäufer der Taschenlampe.
WARNUNG
Die Fenix LED Taschenlampe enthält Lithium-Ionen-Akkus.
Enthalten
LD15R Taschenlampe, AR16-16700 Akku, Gürtelclip, Hoelter, Ersatz-O-Ring, Ersatzgummi, Lederkabel, Bedienungsanleitung, Garantiekarte